

大宮市史第4巻 正誤表

※本の内容に誤りがありました。謹んでお詫び申し上げますとともに、ご訂正をお願いいたします。

行の数は本文の行数で、見出しやキャプション等は含みません。

222 頁表	誤	小林 柰太郎
	正	小林 柰三郎
554 頁 10 行	誤	同十三年七月にまず大宮～川越間が開業し、
	正	削除
554 頁 11 行	誤	川越～高麗川間
	正	大宮～高麗川間